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Vážení kolegové, 
 
Jak jistě víte, v poslední době se velmi intenzivně věnuji snaze o zlepšení financování českého 
sportu, potažmo veslování. Po měsících spíše frustrujících bojů s managementem Sazky a 
neschopností některých sportovních funkcionářů to vypadá, že by se mohlo blýskat na lepší 
časy. V nejbližších dnech se bude rozhodovat v Parlamentu o novém systému zdanění 
hazardních her, které budou součástí mediálně velmi populárního „balíčku“ daňových zákonů 
pod názvem „Jednotné inkasní místo“ nazývaný JIM (džim). Novela řeší systém 
přerozdělování daní ve výši 6-8 mld. korun, z nichž by za určitých okolností mohla jedna 
třetina skončit v českém sportu. Zákon, tak jak ho předložila Vláda v současné době, počítá 
s tím, že veškeré odvody z loterijních společností půjdou do státního rozpočtu a poté se budou 
následně přerozdělovat. Toto, po mnohaleté zkušenosti, je pro sport nejhorší možná varianta, 
protože příjmy sportu ze státního rozpočtu se neustále zmenšují a není žádný důvod pro 
optimizmus, že by nastala změna. Naší snahou je, aby odvody z hazardu byly rozdělovány 30 
% do rozpočtu obcí, 30 % na sport a zbytek aby byl rozdělován stávajícím způsobem. Pro toto 
řešení máme podporu celé řady poslanců, avšak pro jeho prosazení je potřeba, jak známo, 
nadpoloviční většinu dvěstěčlenného Parlamentu. S ostatními předsedy sportovních svazů 
jsme se domluvili na společném postupu a počínaje zítřkem bychom chtěli zahájit velkou 
komunikační kampaň sportovců za zlepšení financování sportu. V nejbližší době dostanete na 
Vaší oficiální adresu korespondenční lístky, které jsou již vytištěny s výzvou sportovců a 
s předtištěnou adresou Poslanecké sněmovny. Prosím Vás o to, abyste všechny členy svého 
oddílu požádali o vyplnění. Jedná se o jméno, název oddílu a jméno poslance, který zastupuje 
Váš volební obvod v Poslanecké sněmovně.  
 
Druhá část aktivit spadá do kompetence sportovních funkcionářů. Rád bych Vás požádal, 
abyste osobně navštívili poslance Vašeho volebního obvodu a podle přiloženého scénáře, 
eventuálně podle vlastního uvážení, vysvětlili poslanci složitou situaci ve sportu a požádali 
jej, aby na sport myslel při schvalování výše uvedených zákonů.  
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Jsem přesvědčen, že tato Vaše relativně drobná aktivita může významnou měrou přispět ke 
zlepšení financování sportu. Pokud by se naše aktivita povedla, čemuž upřímně věřím, vzrostl 
by rozpočet Svazu minimálně o 50 % a veškeré takto získané peníze bychom směřovali na 
sport mládeže, tzn. především na sport do oddílů. 
 
V případě jakýchkoli dotazů se obraťte na mně nebo kohokoli ze zaměstnanců Svazu. 
Budeme velmi rádi za zpětnou vazbu, kolik korespondenčních lístků jste odeslali a kdy, 
eventuálně s jakým výsledkem proběhlo Vaše jednání s kanceláří Vašeho poslance. 
 
Mnohokrát děkuji. 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jiří Kejval 
 


